

Posudek vedoucího práce na DP Lenky Hudcové: Spolupráce rodiny a školy

Vedoucí diplomové práce: Mgr. Jana Kargerová

Studentka Lenka Hudcová se ve své práci věnuje problematice spolupráce rodiny a školy, tedy tématu, které je stále velmi aktuální.

V teoretické části své DP postihuje autorka některá východiska vztahu mezi rodinou a školou. Na charakter vzájemné spolupráce nahlíží rovněž s ohledem na výzkumy a zahraniční literaturu. Diplomantka se snaží o vyjádření vlastního porozumění dané problematice a se získanými zdroji aktivně pracuje. V teoretické části dále nabízí konkrétní náměty k budování spolupráce mezi rodinou a školou, do kterých začleňuje své vyzorované poznatky z programu Začít spolu, které načerpala na souvislé pedagogické praxi na ZŠ Angelovova. V teoretické části práci považuji za přínosnou především část přinášející zahraniční inspirace pro naši pedagogickou praxi, kde autorka dokázala vhodně využít své výborné znalosti francouzštiny a angličtiny.

V praktické části autorka nabízí výzkumné šetření realizované formou dotazníků, pozorování a rozhovorů. Získané odpovědi z dotazníků doplňuje o informace z rozhovorů, pozorování, ale i zkušeností získané v rámci souvislé praxe na ZŠ Angelovova. Domnívám se však, že právě cenné podněty získané na ZŠ Angelovova (kde se autorka velmi aktivně zapojovala do výuky a často přicházela s vlastními originálními nápady) nebyly pro zpracování praktické části DP zcela využity.

Diplomantka přistupovala ke zpracování DP odpovědně a s nadšením. Při konzultacích i v průběhu souvislé praxe na ZŠ Angelovova projevovala velký zájem o danou problematiku. Ocenit bych chtěla rovněž iniciativu, s níž přistupovala ke studiu zahraniční odborné literatury. Domnívám se, že se autorce podařilo naplnit vlastní očekávání a cíle, které si před započítím práce stanovila.

Otázky a náměty k obhajobě:

- Které faktory, podle Vašeho názoru, ovlivňují úroveň spolupráce rodiny a školy nejvíce?
- Které z forem spolupráce rodiny a školy (navrhovaných v teoretické části) považujete za nejefektivnější a proč?

Diplomovou práci Lenky Hudcové doporučuji k obhajobě.

Navrhované hodnocení: *velmi dobře*

V Praze, 19. 12. 2006

Mgr. Jana Kargerová